

## 27对明星夫妻 荧屏大秀恩爱

天津卫视将于10月30日起每周五晚九点推出一档反映演艺明星夫妻情感的大型活动《明星夫妻嘉年华》，由内地最具影响力的综艺节目主持人李彬和曹颖首次搭档联袂主持，包括潘长江夫妇、蔡少芬夫妇、句号夫妇、雪村夫妇、常宝华夫妇、陈铎夫妇等共27对明星夫妻相继走进节目。

他们有的是影视明星，有的是曲艺明星，有的是著名主持人，还有的是来自于普通工作岗位上的劳动模范，这些明星夫妻绝大多数都是首次在荧屏露面。通过两位主持人与数对明星夫妻在节目中畅谈自身的工作、情感、生活，来展现明星夫妻之间的感人故事和款款深情，其中充满了欢笑和泪水。另外节目中还将有夫妻歌曲对唱以及夫妻默契大考验等精彩环节。

快报记者 李谷

## “两只狗”演百场 依旧受追捧

由著名实验戏剧导演孟京辉执导的爆笑喜剧《两只狗的生活意见》将于2009年11月26、27日在牛达剧场献演。快报年度百场巨献活动将在演出开始前一周内，为观众送上这出喜剧的体验券。

《两只狗的生活意见》自2007年5月首演，到今年10月份已经连续上演上百场。在不到三年的时间里，“两只狗”走南闯北，在上海、武汉、广州等地都受到了年轻人的热烈追捧。

该剧对于敏感话题毫不回避，在犀利的嘲讽中表达着愤怒。孟京辉通过两只狗的形象表达出了现代人的生存状态，表达了青春的热情与力量，以及人在理想与现实之间的挣扎，同时对于社会中存在的丑恶现象进行了喜剧化的鞭笞。

快报记者 沈梅 通讯员 小晶

## 西方郎朗 今日来宁

闻名世界的荷兰皇家飞利浦交响乐团将于今晚在南京人民大会堂举行演出。

由于前晚该团在上海东艺首演，1900座位爆满，该团演出引得上海乐迷掌声连连，而由“西方郎朗”——著名青年钢琴演奏家贝竹特·阿贝都莱默与交响乐团共同演奏的巴格尼尼变奏曲，更是受到上海音乐界人士的高度称赞。这首被称为魔鬼音乐的钢琴变奏曲，技术难度大，音乐覆盖各种音乐元素，是世界一流钢琴家高超演技的专利品。

快报记者 李谷

## 众学者纷纷 来宁开讲座

应南京凤凰国际书城和人民出版社的共同邀请，北京大学客座教授王力将于明天(31日)上午到凤凰国际书城与广大读者见面，就新作《生根者牛》所引发的思考与热议，现场为读者答疑解惑，并畅谈作为一个企业家如何从成功走向成熟之路。

此外，深圳市教育专家工作委员会委员的吴金林老师也将于明天下午在书城五楼报告厅举办“如何开展家庭素质教育”的公益讲座活动。读者届时可以至书城总服务台免费领取听课券。

见习记者 应嘉轩

# 齐秦自爆炒房有一手

## 圣诞夜将来宁唱情歌



### 个唱 南京歌迷最热情

对于南京，齐秦已经不生陌生了，因为这是他第N次来宁唱歌了，而这次个唱也是齐秦在南京的第6次个唱。齐秦很欣慰地告诉记者，南京是他在大陆举办个唱次数最多的城市。“我记得第一次到南京，是1992年。当时所有歌迷踩着地板呼喊我，场面非常震撼，所以我深深记住南京可爱的歌迷，他们完全不输给北方人，很血性！”而接下来的几次来宁，齐秦都是在亢奋中度过，“南京有全国人数最多的‘秦迷会’，这里的歌迷真的很热情，他们跟我探讨音乐问题，叫我注意身体。我现在已经50岁了，很多人问我我唱到什么时候？我想，为了这些歌迷，我肯定会不断唱下去，比70岁还唱摇滚的滚石乐队唱的时间还要长。虽然这是我第6次来南京开个唱，但相信我，还会有第7次、第8次的。”

### 姐姐 想劝她多开个唱

前不久在北京，52岁的齐秦流泪宣布，11月底在北京的“无界”演唱会将是自己演艺生涯中的最后一次个唱。谈到此事齐秦也表现得像个歌迷一般，“我事先也不知道，我一定会回去劝劝姐姐，因为我和很多歌迷一样都很喜欢她的歌。我知道她最近在学习医学方面的东西，比如针灸。不过大家不用担心，姐姐会在我的演唱会上担当嘉宾，演唱经典的《橄榄树》，此外我还会劝劝她，让她打消这个念头，以后仍旧多开个唱。”

### 绯闻

#### 和萧蔷只是好友

除了齐豫会担当“齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会”的嘉宾外，齐秦昨日还表示，如果有可能，他也会尽量邀请圈内好友前

来捧场，比如萧蔷、许茹芸和彭佳慧。既然提及萧蔷，那就不得不提前不久他与萧蔷的“牵手门”绯闻。对此，齐秦大笑说：“误会啦，我是有女友的，我和萧蔷认识10年了，我只能说到现在为止我们只是好朋友，还没有恋情的迹象发生。发生这个新闻只是因为一次在上海的颁奖晚会上相遇，她说拍戏这么多年太累了，每天早上5点钟化妆，一拍就是一天、一部戏要三四个月，想出台后我们吃了几次饭，就被拍到了，看图说故事就这样来了，大家不用放在心上。”

### 旧情

#### 曾为王祖贤担心

曾几何时齐秦与王祖贤的恋情一直是圈内最值得关注的金玉女恋，不过这段感情最终却无疾而终。不过，今年传出的王祖贤出家一事，还是让齐秦紧张了一把。“我也是在网上看到照片，模模糊糊的，我马上去查证，问了她的哥哥和一位世叔，哥哥跟祖贤通了电话，她说没有这回事。其实照片看不出是否真的是她，我知道她后来是非常笃信佛教的。她性格就是敢作敢为，想到什么做什么的，所以我还真的以为她会出家，祖贤最后出面澄清了，我的心也就放下了！”

### 投资

#### 在大陆有十几处房产

齐秦的主业是唱歌，还曾和姐姐齐豫开过火锅店，可你是否知道齐秦还是个炒房一族呢！昨日，当记者问及齐秦是否也搞金融投资时，齐秦笑说：“现在全球金融不是很景气，炒股、炒基金风险很大，所以我都碰这些，我的理财方式就是投资房产，这样很保值。我在大陆有一些房产，比如北京、上海、昆明都有一部分！”当记者问及齐秦究竟有几处房产，是不是已经大赚了一笔时，齐秦笑说：“不是很多，就十几处吧，现在房产价格飙升，我也沾光，前期投资的房产价格也涨了许多！”

快报记者 李谷  
摄影 洪波

## “先声夺金”报名正式启动

广东卫视联手第16届亚运会组委会和加多宝(中国)饮料有限公司联合主办的“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛将于11月在全国十个城市和六大网站拉开战幕，南京也将作为此次活动的重要一站。据悉，选手将于2010年1月开始聚集广州，展开八场全国总决赛。这个以“亚运金牌歌手”为号召力的歌手选秀活动被誉为“2010年全国选秀活动领跑之作”。

近年来各地的选秀活动风起云涌，正逐渐成为中国电视节目的主流形态之一。但是，选秀节目目前也遭遇了两难的局面。一方面，因为选秀节目受到了广大观众的青睐，大有成为各地卫视提升收视率的“镇台之宝”之势；另一方面也因为选秀活动暴露出来的种种问题而颇受社会舆论诟病。广电总局因此也对各地卫视的选秀节目设置了严格的制作播出要求，提高了选秀节目的播出门槛，尽量避免选秀节目的负面影响。因此，各地电视台均对最后是否能拿到广电总局选秀节目的批文而感到颇为紧张。

据悉，此次广东卫视能够旗开得胜，拿到2010年选秀节目的第一张“准生证”，与他们策划的“先声夺金”的亚运背景是分不开的。作为亚运组官方支持并参与的歌手选秀活动，它在某种程度上超越了一般选秀节目的简单思路，而赋予选秀活动国家荣誉的崇高命题，也自然能够帮助选秀节目提高自身的内涵和思想意义。因此，广电总局非常赞赏广东卫视这一紧扣时代主题的选秀活动，非常顺利地给予了“先声夺金”的举办批文。

从即日起，“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛就开始接受报名。大家可以通过官网直接报名，也可以就近选择全国十个分赛区(福州、广州、武汉、杭州、重庆、南京、石家庄、沈阳、西安、青岛)进行报名参加比赛。而作为2010年广州亚运会的预热活动之一，“先声夺金”的最后夺冠者除了将获得“亚运金牌歌手”的荣誉称号，还能够登上亚运会大型庆典活动的舞台，与天王天后级巨星同台演出，一同唱响亚运歌曲。

见习记者 应嘉轩

## 宁浩：《疯狂的石头》来源于话剧

被称为“集结娱乐新势力”的舞台剧《疯狂的疯狂》升级版正在进行火热的排练工作。这部话剧即将于11月27、28日来南京献演。该剧由“票房蜜糖”何念执导、知名作家宁财神以及著名导演宁浩联手打造，该剧艺术总监宁浩更是成为媒体关注的焦点。

宁浩常常出没于北京、上海的各大剧场，对各位导演的作品分析得头头是道。有人称他是“话剧粉丝”，但宁浩却并不认可：“我不是话剧粉丝！话剧是我的老本行！在拍电影之前，我一直是在家乡的剧团工作，剧场才是我的工作岗位！”

曾有媒体走访了宁浩的家乡——山西省太原市，从这个城市，曾经杀出过贾樟柯和宁浩两匹电影界的黑马。在宁浩曾经就职的工作单位——太原市话剧院，记者看到了宁浩“戏剧工作”的记录。自1993年至1996年宁浩学习电影的四年间，宁浩也以“舞美设计”的身份在话剧院工作，并且参与了《天职》《好人徐虎》《奠基》等剧目的舞美设计工作。据介绍，宁浩至



宁浩

今每次回山西都要到剧院来看望昔日的领导和同事，也很关心剧院的剧目创作，“是个懂事的好孩子”。

宁浩透露，使他一举成名的电影《疯狂的石头》在拍摄前也是得益于“话剧”这个形式的。最初，该片是宁浩和在在中戏任教的朋友一起玩着编出的一个话剧剧本，还曾经作为毕业大戏，由明星邓超所在的毕业班演出过，在校内引起了轰动。这次成功促使宁浩进一步改编剧本，成就了《疯狂的石头》引起的全国热潮。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁

## 南京台十万大奖吸引美女主持

大型综艺时尚秀《美丽大赢家》活动即将在南京电视台十八频道展开。这档节目面向全国招募渴望改变自己、希望通过改变来散发更加自信光芒的女性。活动组将委托全球顶级整形美容专家提供免费的美容手术，并邀请中国著名演艺专家和形体专家对选手进行全方位的才艺、心理、表演技巧等培训。最终获胜的选手将赢取10万元的现金大奖，担任下届美丽大赢家节目主持人，并有机会成为杂志封面人物、录制

唱片等。在每一轮赛制之后，将评选出一位准钻石选手，她将有可能会获得1万元的现金大奖，同时，只要进入最后封闭冲刺阶段的选手，都将有机会与港台明星同台献艺。此外，也将有10万元的现金大奖回馈热心观众，用于观众的互动参与。11月2日，南京电视台2号门就开始接受全面报名。《美丽大赢家》的节目也将于11月1日起每周六、周日20:05在南京电视台十八频道播出。

快报记者 沈梅

## 刘仪伟当导演集结星爸为女献唱

昨天上午，刘仪伟、黄磊、徐峥、佟大为四位明星，一起进棚，为11月20日上映的喜剧电影《火星没事》插曲录制MV《宝贝，你听到了吗》，四个人有一个共同点，都是家有千金的父亲。而刘仪伟更是这部电影的导演。

徐峥表示，几个人在生活中都有儿女，而这首歌就是唱给孩子的，“虽然我是第一次进棚唱歌，但一想起自己的宝贝，那种感觉就化成了音符，是自然流淌出来的，我觉得爱和音乐真的是相通，我看不懂五线谱，但我觉得自己唱的歌真的很好听。”

对于影片的定位，导演刘仪伟直言，这是一部超级搞笑的喜

剧片，不过与当下一些胡闹的影片不同，影片里更多地充斥着感人的亲情。他说自己曾经执导过《爱情呼叫转移》系列的一部分，也扮演过其中的角色，而黄磊、佟大为、徐峥都在“爱呼”系列中扮演过重要角色，“大家这是再次携手，继续幽默搞笑，片子里面还多出了孩子，而且还有飞碟和超能力，你说这个戏是不是更热闹了？”快报记者 沈梅

锦华装饰特别支持  
话剧《疯狂的疯狂》  
时间:11月27日-28日 19:30  
地点:南京人民大会堂  
订票热线:84845167 84845168  
票价 60,80,100,180,280元